

## 勤廉治警“纪”心中

通讯员 徐逸晗

本报讯 正值岁末年初,温岭市箬横派出所勤廉公安建设为抓手,不断加强队伍正规化建设,筑牢拒腐防变长效机制,全方位打造正风肃纪的“清廉警营”。

该所充分发挥党支部的战斗堡垒和先锋模范作用,突显“关键少数”,“引导式”深化廉政教育,敲响“廉洁钟”,同时切实开展纪律监督,完善健全“表格式、清单化”管理机制,聚焦常态化工作和“八小时外”监管,抓好纪律作风评估、监督反馈意见落实等,针对存在的薄弱环节和风险点,落实谈心谈话等举措,并迅速做好整改,营造风清气正的节日氛围。

## “警民E联”护老人

通讯员 杨灵叶

本报讯 近日,临海市灵湖社区独居老人杨大爷在家发烧不适,按下床边的紧急呼救器,不到3分钟,灵湖警务室值班人员和小区保安赶到杨大爷家,将他送到附近医院救治。

2023年以来,大洋派出所坚持党建引领,启动独居老人“警民E联·红色守护”服务项目,将社区70周岁以上独居老人纳入保障范围,联合社区、物业、医院等多方力量,“一键式”提供紧急呼叫、异常预警、暖心陪护等居家养老服务。

“我们通过‘紧急呼救器+24小时响应平台+志愿团队’的服务模式,精准对接独居老人日常需求,让他们居家养老更安心。”大洋派出所所长金华兵说。

据了解,“警民E联·红色守护”服务项目启动以来,大洋街道已安装一键报警器285台,累计处理紧急预警信息141条,主动提供关爱服务700余次。

## 吹响平安“集结号”

通讯员 尤海丽

本报讯 近日,杭州市拱墅区天水街道组织人员,以进广场、进公园、进社企“三进”为抓手,多形式、多渠道开展反邪教宣传活动,吹响全民反邪教“集结号”。

“阿姨,如果有人打着无需吃药、包治百病等歪理邪说哄骗你,你要第一时间报警,这是邪教诈骗分子。”当日,工作人员向过往群众讲解,现场吸引了市民驻足。

在皇亲苑健身公园,举办了一场“浙江有礼,幸福同行”走基层系列演出。街道组织社区文体团队创作了诗歌朗诵《崇尚科学反邪教》,期间穿插平安、反邪知识竞猜有奖问答环节,通过寓教于乐的形式,让居民自觉明辨是非,营造健康、文明、和谐的文化环境。

街道还结合商务楼宇党建活动,向武林商圈党建联建单位开展反邪教知识培训,重点讲解什么是邪教、邪教的种类等;同时分别在胭脂新村、戒坛寺巷、环北新村开设反邪教微课堂,引导弱势群体做好自我防范。

## 年前拿到暖“薪”钱



近日,遂昌法院执行干警前往黄沙腰镇大洞源村,为74名农民工发放工资27万余元。通讯员 温依然

## 翰墨迎春送祝福



近日,湖州市反邪教协会、长兴县反邪教协会赴长兴县仙山显圣寺、和平法海寺等宗教场所,开展“辰龙献瑞 翰墨迎春”甲辰新春团圆祈福会暨反邪教书法文艺志愿服务活动。活动邀请市、县书法团队的老师们为大家写春联、送祝福。通讯员 杨露露

## 凝心聚力铸铁军



近日,嵊州市公安局巡特警大队开展冬季综合演练,内容包括徒步、帐篷搭设、山林无人机搜救、实弹射击等野外训练科目。

全体参训人员不断突破心理、身体和技能极限,展现了协作、拼搏、坚韧的战斗作风。通讯员 黄洪波

## 争做反诈小卫士



近日,来自温岭市新河镇中心小学的同学们来到新河派出所,开展“红领巾进警营 体验别样‘警’彩”假期社会实践活动。

大家参观了警营文化展厅、综合指挥室等,并聆听了新河派出所民警、法治副校长陈仁的反诈小课堂。期间,陈仁通过讲述真实诈骗案例,揭露刷单、微信百万保障等诈骗手段。

“课堂上,我们也赋予学生们‘反诈小卫士’的身份,希望通过他们,将反诈知识带入家庭,进而辐射全社会。”陈仁说。通讯员 连笑笑

## 思政课堂新上线



近日,宁波市海曙区月湖街道办事处与中国电影集团共同成立的“中影影视思政大课堂示范点”举行了揭牌仪式,同时揭牌的还有由中影集团与地方党委政府和公安局联合打造的法治宣传阵地“海曙公安分局安防课堂”。

通讯员 徐敏洁

## 增添营商好“警色”

通讯员 章燕玲 王雨佳

本报讯 “感谢警察同志帮我们挽回损失,有你们保驾护航,我们太放心了!”日前,金华开发区一家企业给金华市公安局江南分局罗埠派出所送去一面锦旗,对警方快速破案追赃挽损表示感谢。

为进一步优化辖区营商环境,服务保障企业高质量发展,江南公安分局金西治安防控中心围绕分局《优化营商环境二十七条举措》,聚焦发展所需、企业所急、群众所盼,以实际行动推动“查、打”两项举措走深走实,对存在安全隐患的企业严查到底,对涉企案件坚持“露头就打、快查快处”,为企业打造“放心、舒心、安心”的营商环境。

同时,金西治安防控中心联合交警、司法所、消防等部门,上门对辖区企业提供消防安全隐患排查培训,指导企业健全完善内部安全保障机制;对辖区危化企业单位基础信息进行全面采集,按照“一企一档”要求登记造册,确保底数清、情况明;同时逐家明确安全监管主体责任,引导单位负责人严格履行安全检查职责,确保单位内部安全防范工作有效开展。

## 消防排查除隐患

通讯员 俞强美 沈君君

本报讯 近日,平湖市开展消防安全“雷霆除患”1号行动,市消防救援大队出动3个检查组,镇(街道)出动8个检查组,推进全市冬春火灾防控和“九小场所”消防安全专项整治。

检查组集中深入辖区校外培训机构、临街店铺、冷库(含在建冷库)、地下(半地下)生产经营场所(以人密场所为主)及“九小场所”等,重点检查是否落实消防安全管理制度,疏散通道、安全出口是否畅通,应急照明灯、灭火器等消防器材是否配置齐全等,并对检查中发现的问题提出整改意见。

## 防范知识送万家

通讯员 奚榕岐 朱峰

本报讯 近日,杭州市富阳区春江街道平安法治办组织开展“迎新春送春联”平安宣传活动。

现场,工作人员拉起横幅,摆放好桌椅,禁毒社工与书法老师以书写反恐、反诈、反邪、禁毒、交通安全等平安宣传对联的方式,让群众了解毒品的危害、反恐的重要性以及如何防范电信网络诈骗等。

活动共计免费赠送春联150副,派发宣传资料400余份。下一步,街道将继续开展活动,进一步将优质服务融入居民生活的点点滴滴中,做到“以水传情,服务万家”。

## 燃气安全牢保障

通讯员 林珊珊

本报讯 近日,平阳县腾蛟镇综合行政执法队组织人员,开展餐饮燃气安全专项整治行动。

执法人员来到凤翔路、腾龙路、城中路等主要干道两侧沿街餐饮商铺,检查是否违规使用燃气、通风是否良好、燃气管道是否腐蚀等。对于存在燃气安全隐患的商户,依法作出处罚,并要求限期整改到位;同时,向负责人普及安全用气等事项,要求绷紧安全用气这根弦。

下一步,镇综合行政执法队将进一步规范燃气市场秩序,加强宣传教育,消除潜在隐患,从源头上杜绝事故发生,保障市民的生命财产安全。